



I. COMUNIDAD DE CASTILLA Y LEÓN

D. ANUNCIOS

D.1. Contratación Pública

CONSEJERÍA DE SANIDAD

GERENCIA REGIONAL DE SALUD

Hospital Clínico Universitario de Valladolid

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 27 de abril de 2012, del Hospital Clínico Universitario de Valladolid, por la que se hace pública la licitación del contrato de Suministro de Propofol. Expte.: 006-2012-8004.

Advertido un error en el Anexo A del expediente P.A. 006-2012-8004 y publicada el 11 de mayo de 2012 en el «B.O.C. y L.» la Resolución de 27 de abril de 2012 del Hospital Clínico Universitario de Valladolid por la que se hace pública la licitación del contrato de Propofol, se procede a efectuar la oportuna corrección, así como en el Pliego de Prescripciones Técnicas y en el Cuadro de Características del Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares, punto 5.4:

Donde dice:

5.4. Obligatoriedad de ir a:

a) Totalidad de los lotes:

SI NO

Debe decir:

5.4. Obligatoriedad de ir a:

a) Totalidad de los lotes:

SI NO

Donde dice:

2.- Objeto del contrato:

Tipo: Abierto.

Descripción: SUMINISTRO DE PROPOFOL.

División por lotes y número de lotes/número de unidades: 1.



Debe decir:

Tipo: Abierto.

Descripción: SUMINISTRO DE PROPOFOL.

División por lotes y número de lotes/número de unidades: 3.

Por tanto, se procede a otorgar un nuevo plazo de presentación de ofertas:

Fecha límite de presentación: 15 días naturales a contar desde el día siguiente al de la publicación en el «B.O.C. y L.» de la presente corrección de errores. En el supuesto de que dicho día fuera sábado, se pasaría al día siguiente hábil.

Valladolid, 17 de mayo de 2012.

El Director Gerente
de la Gerencia Regional de Salud,
(P.D. Resolución 15-03-2012
«B.O.C. y L.» n.º 64 de 2-04-2012)
El Director Gerente
Fdo.: CARLOS FERNÁNDEZ RODRÍGUEZ